
Проблеми функції R
Тема: Проблеми функції. ЕТИКА ВІДНОСИН
Хочу зечепити тему негативних крайнощів по кожній функції.
І почну з найдобрішої!!!
(і хай простять мене негативіста!!!!)
Отже: я не осуджую функції і ми обговорюємо суто крайні наслідки їхнього впливу)
Оскільки я працюю з багатьма людьми і помічаю певні закономірності, то хочу виділити кільки з них.
Чи може травмувати етика відносин інших людей?
відповідь- люба функція може травмувати.. а особливо коли вона слабка у вас.
Оскільки етика відносин, інтровертна і супер чутлива все пропускає через себе і через своє "переживання за інших" Ясно що 
цей вплив не є свідомим часто чи націленим... Хоч у багатьох випадках бувають і маніпуляції...

Наслідки такого впливу часто наступні:blocked URL
- відчуття провиниblocked URL
- самозречення власних бажань (в угоду тим хто за тебе сильно "переймається")blocked URL
- навязаний моральний кодекс
- осудження ваших вчинків та поведінки
- внутрішня агресія  яка замовчується.. але не зникає! вона накопичується...blocked URL
список негативних психологічних наслідків можна продовжити))
А саме страшне ти нічого вдіяти не можеш.. бо ти образиш людину у відповідь... або відчуєш вселенське відчуття вини що ти 
просто живеш і ти не такий...

Вирішення такого впливу відверто це не 1 рік психотерапії)) а деякі залишаються з цим на все життя...blocked URL
Такий вплив закарбовується в памяті тоді коли це близька людина чи батьки... вибудовуються установки які фрази тригери, 
які не дають рухатись уперед або формують фобити шось не так...

чимось доповните?blocked URL
маєте наслідки у вашому житті?

 Ми всі один на одного впливаємо... і любі контакти мають свої або незначні або надзвичайні наслідки... добре blocked URL
коли ці наслідки позитивно надзвичайні!!!
Цінуйте своє життя! оточуйте себе тими, хто на вас позитивно впливає! і віддаляйтесь від тих навязує вам почуття провини...
це їхній вибір а не ваш!

Етика відносин має супер здатність- вибудувати зв'язок!
Цей зв'язок дуже часто несе хорошу ціль.
Оскільки це близькість емпатія і чуттевість. І мати людину з якою є цей чудо зв'язок це справді мрія.
Але у випадках перекосу ці зв'язки дають негативні наслідки.
Внутрішні тривожні переживання переносяться на людину. І якщо ви не можете їм зарадити... Правильно! Якщо не можете 
щадовільнити запит!!! Вы попадаєте справді в близькі стосунки в яких відчуваєте контраст поєднання близькість- вина.
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